СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа **ЧЕРТАНОВО ПЕНТРАЛЬНОЕ**

РЕШЕНИЕ

03 сентября 2020 года № 01-03-84

О присвоении Северухину А.К. почетного звания «Почетный житель муниципального образования Чертаново Центральное»

В соответствии с Положением о почетном звании «Почетный житель муниципального образования Чертаново Центральное», рассмотрев ходатайство депутата Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное Кузнецова Руслана Анатольевича и, учитывая большой вклад в развитие муниципального округа Чертаново Центральное, Совет депутатов муниципального округа Чертаново Центральное решил:

- 1. Присвоить Председателю военно-патриотической комиссии первичной организации № 5 районного Совета ветеранов Чертаново Центральное Северухину Анатолию Кондратьевичу почетное звание «Почетный житель муниципального образования Чертаново Центральное».
- 2. Вручить **Северухину Анатолию Кондратьевичу** знак и удостоверение к званию «Почетный житель муниципального образования Чертаново Центральное».
- 3. Внести имя **Северухина Анатолия Кондратьевича** в Книгу Почетных жителей муниципального округа Чертаново Центральное.
- 4. Настоящее решение опубликовать в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте <u>www.chertanovocentr.ru</u>.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Центральное Мальцеву О.Ф.

Глава муниципального округа Чертаново Центральное